5 «б» класс. 9.04.2020г  Тема урока “ Средняя урожайность»

Задача № 1504
 - Запищите краткое условие задачи (определите главные слова с их значениями)
- Обращаю внимание: урожайность – сколько ц пшеницы собрали с 1га

Образец: (задача № 1500) 
1) Сколько га земли составляют два поля?
87 + 113 = 200( га)
2) Каков   урожай  картофеля с 2-х  участков?
10450 + 14980 = 25430 (ц )
3) Какова средняя урожайность на этих полях?
25430 : 200 = 127,15 ( ц)
Ответ: 127,15 ц  средняя урожайность картофеля  с одного гектара земли.
Задача № 1499 выполнить 









